



„Kraljevskim stopama u Đakovo“

BUS

9:00 **Okupljanje i polazak iz Osijeka**, Tvrđa (kod GPP-a)

10:00 „**Najljepša katedrala od Venecije do Istanbula**“, remek djelo **biskupa J.J.Strossmayera, katedrala sv. Petra**

S koje god strane prilazili Đakovu, prvo što ćete ugledati je žar opeke dvaju tornjeva i kupola najljepše katedrale na prostoru od Venecije do Istanbula. S te najviše đakovačke točke koja plamti nebeskim ognjem, vidi se cijeli grad kako od drevnog središta teče i razlijeva se u svim pravcima, u polja koja dodiruju nebo.

10:45 „**Vina koja se spravljaju prema posebnim kanonskim zakonima**“, **Vinski podrum Đakovačko-osječke nadbiskupije (degustacija)**

U đakovačkim vinima uživaju istinski ljubitelji vina već više od dvije tisuće godina. Od tada pa do današnjih dana teče priča o vinogradarstvu ovoga kraja. Počeci vinarske i vinogradarske tradicije đakovačko-osječke nadbiskupije sežu u predtursko doba, a nakon oslobođanja od Turaka osobito obnavljaju biskupi.

11:30 „**See the closest thing to unicorns**“, **Državna ergela lipicanaca Đakovo (vožnja fijakerom)**

Veličanstveni bijeli konj (jednorog) iz bajki možda ne postoji u stvarnom životu, ali konj koji je nadahnuo mnoge bajke je stvaran i svoj dom ima u Đakovu. To je kraljevska pasmina Lipicanac.

Državnu ergelu Đakovo je dva puta posjetila britanska kraljevska obitelj, 1972. godine kraljica Elizabeta te 2016. godine vojvotkinja od Cornwalla, Camilla.

12:30 „**Oprememo Sheraton, Marriott, Radisson Blu, Starwood...**“ **(razgled showroom-a hotelskog namještaja i opreme, Ancona Grupa; Prezentacija proizvoda od perja, Perjara Protex)**

Ancona Grupa d.o.o. - specijalizirana za proizvodnju modernog namještaja te opremanje i uređenje hotelskih i uredskih prostora. Perjara Protex - Jastuci i pokrivači od perja dio su bogatog asortimana proizvoda tvrtke Perjara Protex Đakovo.

13:30 – **Ručak – Ancona Grupa**

16:00 – **Povratak za Osijek**

Cijena: 99,00 KN (plaćanje prilikom ulaska u bus)

Rezervacije na mail: v.poznic1975@gmail.com (ime i prezime, mail, broj mobitela te naziv izleta)

Prijave su otvorene do petka, 4. 10. 2019. Broj mjesta je ograničen!

* Ukoliko se prijavi manje od 25 osoba, izlet se otkazuje.

* U cijenu su uključeni troškovi autobusa, vođiča, ulaznica, degustacija i ručak.

Maksi tours turistička agencija

Franjevačka 12,
31000 Osijek, Hrvatska
OIB: 61094951289
tel.: +385 91 1728 222



TURISTIČKA ZAJEDNICA
OSJEČKO-BARANJSKE
ŽUPANIJE



Osječko-baranjska
županija



DANI
HRVATSKOG
TURIZMA



Grad Đakovo



ĐAKOVO